

**Об индексе потребительских цен  
в феврале 2015 года**

1. В феврале индекс потребительских цен составил **102,2%**, с начала года - **106,2%** (в феврале 2014г. - 100,7%, с начала года - 101,3%).

в процентах

	Февраль 2015г. к			Январь-февраль 2015г. к январю-февралю 2014г.	Справочно			
	январю 2015г.	декабрю 2014г.	февралю 2014г.		февраль 2014г. к			январь-февраль 2014г. к январю-февралю 2013г.
					январю 2014г.	декабрю 2013г.	февралю 2013г.	
Индекс потребительских цен	102,2	<b>106,2</b>	116,7	115,8	100,7	101,3	106,2	106,1
в том числе на:								
товары	102,7	<b>107,2</b>	118,1	117,0	100,8	101,4	105,6	105,5
продовольственные товары	103,3	<b>109,1</b>	123,3	122,0	101,2	102,2	106,9	106,7
продовольственные товары без плодоовощной продукции	102,7	<b>106,5</b>	120,8	119,6	100,7	101,2	106,5	106,5
непродовольственные товары	102,1	<b>105,3</b>	113,0	112,1	100,4	100,7	104,3	104,3
услуги	100,8	<b>103,0</b>	112,8	112,5	100,4	100,9	107,9	107,9
Базовый индекс потребительских цен	102,4	<b>106,0</b>	116,8	115,7	100,5	100,9	105,6	105,5

В феврале в 6 субъектах Российской Федерации потребительские цены на товары и услуги выросли на 3,0% и более, в основном в результате увеличения цен на продукты питания.

В Москве индекс потребительских цен за месяц составил 102,6% (с начала года - 106,3%), в Санкт-Петербурге - 102,3% (с начала года - 107,3%).